

**РЕШЕНИЕ  
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

г. Белгород

18 февраля 2019 года

Мировой судья судебного участка № 5 Западного округа г. Белгорода  
Мальцева Е.Н.

при секретаре Дурневой Е.В.

с участием: истца Бобровой Е.М., ответчика Боброва К.И.

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Бобровой Елены Михайловны к Боброву Константину Игоревичу о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка в твердой денежной сумме

**УСТАНОВИЛ:**

От брака у сторон имеется несовершеннолетний ребенок Боброва Полина Константиновна, 04.07.2007 года рождения.

Дело инициировано иском Бобровой Е.М., в котором просит взыскать с ответчика алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка в твердой денежной сумме в размере 8135 рублей.

В судебном заседании истец поддержала иски требования и просила их удовлетворить.

Ответчик Бобров К.И. в судебном заседании иски требования о взыскании с него алиментов на содержание ребенка в размере 8135 рублей признал. Пояснил, что будет стараться выплачивать алименты в требуемом размере.

В соответствии со ст. 198 ГПК РФ в случае признания иска ответчиком, в мотивировочной части решения суда может быть указано только на признание иска и принятие его судом.

Суд, исследовав материалы дела, выслушав стороны, приняв во внимание признание иска, приходит к выводу об удовлетворении иски требований Бобровой Е.М..

Признание иска подано ответчиком добровольно, без принуждения, соответствует требованиям закона и его волеизъявлению, не нарушает права и законные интересы третьих лиц.

Последствия признания иски требований, предусмотренных ст.ст. 39, 173 ГПК РФ, в частности, что при признании ответчиком иска и принятии его судом, принимается решение об удовлетворении требований, ответчику разъяснены и понятны.

При указанных обстоятельствах у суда нет оснований для непринятия признания иска. У ответчика не имеется иных алиментных обязательств.

Согласно ст. 103 ГПК РФ государственная пошлина, от уплаты которой истец был освобожден, взыскивается с ответчика.

В связи с чем, с ответчика подлежит взысканию государственная пошлина в бюджет городского округа «город Белгород» в размере 150 рублей.

Руководствуясь ст.ст. 194-198 ГПК РФ, мировой суд

**РЕШИЛ:**

Иски требования Бобровой Елены Михайловны к Боброву Константину Игоревичу о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка в твердой денежной сумме признать обоснованными.

Обязать Боброва Константина Игоревича, 28 мая 1985 г.р. выплачивать Бобровой Елене Михайловне алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка Бобровой Полины Константиновны, 04.07.2007 года рождения в размере 1 величины прожиточного минимума для детей, что составляет 8135 рублей, начиная с 28 января 2019 года до совершеннолетия ребенка ежемесячно, с последующей индексацией размера алиментов в соответствии со ст. 117 СК РФ пропорционально росту величины прожиточного минимума для детей, установленной в соответствующем субъекте Российской Федерации по месту жительства лица, получающего алименты.

Обязать Боброва Константина Игоревича выплатить государственную пошлину в размере 150 рублей в бюджет городского округа «Город Белгород».

Решение в части взыскания госпошлины подлежит исполнению в течение месяца со дня вступления решения в законную силу.

Решение в части взыскания алиментов подлежит немедленному исполнению, но может быть обжаловано в апелляционную инстанцию Октябрьского районного суда г. Белгорода в течение месяца с момента изготовления мотивированного текста решения суда, путем подачи жалобы через мирового судью принявшего настоящее решение.

Мировой судья

подпись

Верно:

Мировой судья

Мотивированный текст  
решения суда изготовлен 18.02.19 г.

